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Bagaga 2.3 (AKP)

Haiitn mepBbie nHTErpaJibl cucTeMbl JuddepeHnalibHbIX ypaBHEHNI:

X=1Y
y=x
z=1z(x+vy)

Pemienne

[TepekpecTHO yMHOYXKas MEPBOE YpaBHEHUE HA BTOPOE, OJIYYaeM:

dx dy
X— =y—
dt dt
xdx —ydy =0
X2 y?
Z)l_—dalZ)=o0
“(3)-2(3)
d(x*—y?) =0
Suauwr, x? — yz = A mnepBbIil UHTErpaJI.
IIpoBepka:
0 (XZ _92) 0 (X2 _ HZ) 0 (XZ _92)
~ a 2 = Ix%x2Uu- = 2xu—2Uux =
ox X+ oy y+ 32 z = 2x-x+2y-y xy—2yx =0

N3BectHO, 9TO cucTEMa M-TO MOPs/IKA UMEET POBHO N — 1 HE3ABUCUMBIT
[IePBBIA UHTErpaJl.

Haiiiem BTOPOIA.
Jlest moYIEHHO TpeThe ypaBHEHNEe Ha TepPBOe, MOJIydaeM:

dz-dt  z(x+vy)
dt-dx y

ydz = z(x +y)dx



AHaJIOruvHO, Je/s epBoe ypaBHEHHE HA TPEThe, MOy IaeM:

dz-dt  z(x+vy)
dt-dy X

xdz = z(x +y)dy

CKHa,HbIBaH HOﬂy‘{eHHbIe paBeHCTBa7 HOJIy‘{aeMZ
(x +y)dz = z(x + y)(dx + dy)

X =Yy
dz = z(dx + dy)

T. k. He Mo)keM B 00IIEM YTBEPZXKJIATh, 9TO X =Y, TO
dz
— =dx+dy
z

d(lnz) =d(x+vy)
dlnz—x—y) =0
3naunt, Inz —x —y = B — nepswiii uHTErpaI.

IIpoBepka:

O(lnz—x—-y) . O(nz—x—-y) . O(nz—x—-y) .
ox X oy v oz E

1
:—1->'<—1-g+;-i=—y—x+(x—|—y)zo

IIpoBepuM HE3aBUCUMOCTD.
Cocrasum maTpuily IKoOu U BBISICHUM ee paHr (J0J12KeH ObITh paBeH 2).
A

0A
ox 0 oz ||
0B o8 oB| =
dy 0z

2x -2y 0
-1 -1 1

z

Busano, uro panr marpuipst fIkobu pasen 2, T. e. HHTerpaJsibl HE3aBUCHMBI.
Otset: A = x*—y? u B = Inz—Xx—Yy — He3aBUCUMBIE [IePBble HHTErPaIbI
CHUCTEMDI.



